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П Р И К А З
НАЧАЛЬНИКА ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

№ 941

«16» декабря 2014г.                                                         г. Санкт-Петербург

Об итогах работы по противодействию коррупции в Военно-медицинской академии за 2014 год и организации предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2015 году.
 
В 2014 году деятельность по противодействию коррупции осуществлялась в соответствии с Планом противодействия коррупции в Военно-медицинской академии на 2014 -2015 годы, утвержденным начальником Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации 19 июня 2014 года. Все запланированные на 2014 год мероприятия выполнены. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год на военнослужащих, гражданский персонал и членов их семей были собраны в установленный срок. Сведения на военнослужащих со штатной категорией «подполковник» и выше установленным порядком были представлены для проверки в Главное управление кадров Министерства обороны Российской Федерации.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», приказом Министра обороны Российской Федерации от 29 июня 2013 года № 484, и указаниями Статс-секретаря – заместителя Министра обороны Российской Федерации от 24 января 2014 года №173/1/1654 нештатной группой по профилактике коррупционных и иных правонарушений Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова проводился анализ сведений, представленных работниками академии, замещающими должности в организациях, созданных для выполнения задач поставленных перед Министерством обороны Российской Федерации. В 2014 году были проанализированы 100% предоставленных сведений. На основании результатов проведенного анализа начальником Военно-медицинской академии были приняты решения о проведении проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 26 военнослужащих и работников академии.
В результате проведенного анализа представленных в 2014 году сведений имущественного характера установлено, что ряд военнослужащих и лица гражданского персонала к заполнению указанных сведений отнеслись не добросовестно, методические рекомендации по заполнению справок о доходах не изучили, в следствии чего были допущены многочисленные ошибки.
В 2014 году было проведено 8 заседаний аттестационной комиссии, а так же комиссии, созданной для выполнения задач, поставленных перед Министерством обороны Российской Федерации, по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии). На заседаниях Комиссий, в том числе были рассмотрены вопросы о непредставлении (не своевременном представлении) справок на себя или на членов семьи военнослужащего (служащего) – 82 случая; результаты проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения служебного поведения – 23 результата; случаи предоставления неполных сведений о доходах или представления сведений содержащих ошибки – 55 случая. При этом меры дисциплинарного воздействия, к лицам допускавших нарушения и ошибки применялись в исключительных случаях.
В соответствии с анализом работы должностных лиц органов военного управления по предупреждению и пресечению коррупционных правонарушений в Вооруженных Силах Российской Федерации, доведенным указанием Статс-секретаря – Заместителя Министра бороны Российской Федерации от 30 октября 2014 года № 173/ОС/32302 к военнослужащим и лицам гражданского персонала за нарушения антикоррупционного законодательства (в том числе представления недостоверных сведений в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) повсеместно применялись дисциплинарные наказания вплоть до увольнения. Так, в первом полугодии 2014 года к дисциплинарной ответственности за коррупционные правонарушения были привлечены 67 военнослужащих, 2 федеральных служащих и 11 работников, из них уволено 6 военнослужащих и 2 работника. При этом основными нарушениями, за которые применялись дисциплинарные взыскания являлись:
- не полное отражение сведений об имеющемся недвижимом имуществе;
- отсутствие информации о принадлежащих транспортных средствах, а так же доходов от их продажи;
- сокрытие информации о владении ценными бумагами;
- наличие у военнослужащих оплачиваемой работы. 
В 2014 году в адрес начальника Военно-медицинской академии поступило 8 Предостережений о недопустимости нарушения закона, вынесенных Военным прокурором Санкт-Петербургского гарнизона военнослужащим и лицам гражданского персонала академии по вопросам противодействия коррупции. При этом четыре из них связаны с непредставлением работниками академии справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на членов своих семей, четыре связаны с сокрытием части своего дохода при предоставлении справок о доходах.
В целях выполнения требований Федерального законодательства по вопросам противодействия коррупции Начальником Военно-медицинской академии в 2014 году был подписан ряд приказов, которые установленным порядком были доведены до руководителей структурных подразделений академии. При этом отдельными руководителями структурных подразделений доклады о выполнении требований начальника академии в установленные сроки представлены не были, ряд докладов носил формальный характер.
Приказом начальника Военно-медицинской академии № 476 от 20 июня 2014 года была установлена форма уведомления о выполнении (о намерении выполнять) работы, связанной с педагогической, научной и иной творческой деятельностью. В соответствии с данным приказом представили уведомления 38 военнослужащих. Однако результаты анализа справок о доходах, проводимого группой по противодействию коррупционных и иных правонарушений, Предостережения о недопустимости нарушения закона выносимые Прокурором Санкт-Петербургского гарнизона свидетельствуют о том, что ряд военнослужащих не представили уведомления о выполнении (о намерении выполнять) работы, связанной с педагогической, научной и иной творческой деятельностью. При этом основной причиной не представления уведомлений являлась недостаточная работа руководителей структурных подразделений академии по доведению норм действующего законодательства по противодействию коррупции своим подчиненным.
Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 с января 2015 года утверждена новая форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В целях совершенствования работы по вопросам противодействия коррупции, обеспечения своевременного и правильного предоставления военнослужащими и лицами гражданского персонала академии сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Руководителям структурных подразделений, начальникам отделов и служб:
- получить в отделе кадров (кабинет 118 , тел. 42-45) с 26 декабря 2014 года по 15 января 2015 года в электронном виде новую форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и довести ее до своих подчиненных;
- дополнительно изучить с подчиненным личным составом (с военнослужащими и лицами гражданского персонала по перечню должностей лиц, представляющих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) требования данного приказа и довести его под роспись. Дополнительно изучить с данной категорией лиц Методические рекомендации по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Министерстве обороны Российской Федерации, утвержденные Статс-секретарем – заместителем Министра обороны Российской Федерации 3 октября 2014 года, а так же Перечень типичных ошибок допускаемых при заполнении справок о доходах, а так же нарушений правил служебного поведения военнослужащими и лицами гражданского персонала Военно-медицинской академии (Приложение № 1 к приказу);
- дополнительно изучить со всеми военнослужащими, а так же лицами гражданского персонала (по перечню должностей) ограничения установленные действующим законодательством;
- провести зачеты с подчиненным личным составом в части касающейся, по знанию порядка заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения установленных ограничений и запретов, урегулирования конфликта интересов, а так же положений Уголовного кодекса Российской Федерации в части ответственности за совершение коррупционных преступлений;
- довести до лиц, представляющих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, информацию о возможности привлечения их к дисциплинарной ответственности за невыполнение требований антикоррупционного законодательства (в том числе за представление недостоверных сведений), несоблюдения ограничений и запретов, не принятия мер к урегулированию конфликта интересов;
- обеспечить неукоснительное выполнение Плана противодействия коррупции в Военно-медицинской академии на 2014-2015 годы, а так же требований начальника Военно-медицинской академии по вопросам противодействия коррупции. Доклады о выполнении Плана противодействия коррупции и работе по противодействию коррупции представить к 25 ноября 2015 года в отдел кадров (кабинет 118);
- обеспечить представление военнослужащими и лицами гражданского персонала в установленные сроки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год согласно списков (Приложение № 2 к приказу, списки составлены по состоянию на 4 декабря 2014 года), а так же предоставление указанных сведений военнослужащими назначенными на воинские должности (лицами гражданского персонала принятыми на работу) после 04 декабря 2014 года (по должностям указанным в приложении № 2 к приказу). Сведения представляются в незапечатанных конвертах. 
- доклады о выполнении требований данного приказа, вместе с листами доведения представить в отдел кадров (кабинет 118) в срок до 16 января 2015 года.
2. Военнослужащим и лицам гражданского персонала представить установленным порядком справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера согласно занимаемых должностей (приказ Министра обороны Российской Федерации от25.10.2012г. № 3313дсп) в соответствии со списками ( Приложение № 2 к приказу).
3. Заместителю начальника академии по всем случаям не выполнения должностными лицами академии требований приказов начальника Военно-медицинской академии, касающихся вопросов противодействия коррупции, проводить административные расследования.
4. Заместителю начальника академии по учебной и научной работе и заместителю начальника академии по клинической работе в соответствии с указанием начальника 3 управления Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации от 24 ноября 2014 года №161/3/3/9317 включать в состав комплексных групп по проверке подразделений академии представителей нештатной группы по противодействию коррупционных и иных правонарушений. При проведении комплексных проверок изучать организацию деятельности должностных лиц по противодействию коррупции, соблюдения требований антикоррупционного законодательства Российской Федерации.
5. Помощнику начальника академии по службе войск и безопасности военной службы – начальнику строевого отдела:
- обеспечить пропуск в здание управления Военно-медицинской академии лиц, сдающих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с 9.00 до 19.00 часов в соответствии со списком лиц (Приложение  № 2 к приказу);
- довести указанный приказ до всех подразделений академии.
6. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела кадров.
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