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Перечень типичных ошибок допускаемых при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же нарушений правил служебного поведения военнослужащими и лицами гражданского персонала Военно-медицинской академии.

1. Ошибки при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
Раздел 1. Сведения о доходах:
- указывались не все виды дохода. Наиболее часто не указывались доходы от продажи недвижимости и автотранспортных средств; доход от педагогической, научной или иной творческой деятельности, а так же доход по штатному совместительству (для гражданского персонала); доход от вкладов в банки, начисления проводимые кредитными организациями за использование их банковских карт (операции Кэш-бэк); выплаты ветеранам боевых действий; различные виды пенсии и пособий; страховые выплаты (в том числе при ДТП с участием автотранспортных средств); авторские гонорары за книгопечатную продукцию; выходное пособие военнослужащим при увольнении с военной службы;
- денежная компенсация за поднаем жилых помещений не указывалась вообще или указывалась как доход по основному месту работы (необходимо указывать в подразделе «Иные доходы»);
- различные виды дохода указывались приблизительно, часто округлялись; копировался весь доход за прошлый год, или отдельные его составляющие;
- не указывались выплаты по военной ипотеке (разовые выплаты при покупке квартиры, ежегодные перечисления в счет погашения кредита).
Раздел 2. Сведения о расходах (ранее заполнялась отдельная справка о расходах):
- неправильно определялся период, за который производился подсчет дохода за 3 года. Так при покупке квартиры в 2013 году многие учитывали доход и за 2013 год. При покупке квартиры в 2014 году необходимо учитывать доход полученный за 2011-2013 года;
- справка о расходах не заполнялась из-за отсутствия свидетельства о государственной регистрации собственности. Сведения о расходах необходимо заполнять за год в котором совершена сделка, независимо от срока получения свидетельства о собственности;
- не представлялись сведения о расходах при покупке квартиры с использованием кредитных средств по программе накопительно-ипотечного кредитования военнослужащих.
Пример: В 2013 году заключен договор долевого участия в строительстве, дом сдан и получены ключи от квартиры в 2014 году, в 2015 году получено свидетельство о собственности. Сведения о расходах заполняются в 2014 году при подачи сведений за 2013 год.
Раздел 3. Сведения об имуществе.
Подраздел 3.1. Недвижимое имущество:
- указывалось не все недвижимое имущество принадлежащее работнику или членам его семьи;
- площадь указывалась приблизительно и каждый год разная, либо указывалась не в сопоставимых величинах (площадь участка 10 кв.м.)
- не указывались доли принадлежащего имущества в долевой собственности.
Подраздел 3.2. Транспортные средства:
- указывались не все транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке. Часто забывали указывать автомобили, находящиеся в угоне или не на ходу;
- у одного и того же автомобиля каждый год менялось место регистрации.
Раздел 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях:
- ряд счетов, особенно на которых незначительные или нулевые остатки, не указывались вообще;
- сумма остатков бралась приблизительно или вообще произвольно;
- неправильно указывался вид счета (счета для получения заработной платы и иных выплат – текущие, для хранения денежных средств с выплатой процентов – депозитные);
- дата открытия счета указывалась приблизительная, каждый год разная;
- счета не указывались вообще, хотя все сотрудники академии заработную плату получали на банковские карты и соответственно имели как минимум один текущий счет.
Общие ошибки при заполнении и представлении справки:
- сведения на членов семьи представлялись в неполном виде или не представляются вообще. В случае невозможности указания каких либо сведений на членов семьи необходимо заявление работника, с обоснованием причин непредставления сведений. Указанное заявление будет рассматриваться на аттестационной комиссии;
- не представлялись сведения на детей от первого брака, а так же супругов, с которыми фактически не проживали, но состояли в официальном браке;
2. Нарушения правил служебного поведения:
Военнослужащими:
- в нарушение требований приказа Начальника Военно-медицинской академии от 20 июня 2014 года, рядом военнослужащих, занимающихся преподавательской, научной или иной творческой деятельностью не представлялись Уведомления о намерении заниматься оплачиваемой деятельностью (военнослужащим не представившим уведомление необходимо срочно представить их в 118 кабинет);
- в соответствии с требованиями пункта 7 статьи 10 ФЗ 1998 года «О статусе военнослужащих» военнослужащим запрещено заниматься педагогической, научной или иной творческой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства. Действия этого запрета распространяются в том числе и на организации, созданные в Российской Федерации, учредителем которых являются иностранные организации или частные лица.
Гражданский персонал:
В соответствии с пунктом 17 статьи 17 ФЗ 2004 года «О государственной гражданской службе (касается лиц гражданского персонала, представляющих справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) работникам запрещается заниматься без письменного разрешения начальника академии оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства. Действия этого запрета распространяются в том числе и на организации, созданные в Российской Федерации, учредителем которых являются иностранные организации или частные лица.
Военнослужащим и лицам гражданского персонала (представляющими сведения имущественного характера) запрещено заниматься предпринимательской деятельностью.
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