Информация об итогах набора в Военно-медицинскую академию
имени С.М. Кирова в 2014-2015 учебном году
В 2015 году набор на факультеты подготовки военных врачей и факультет среднего профессионального образования Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова (далее – академия) для обучения по программам высшего образования проводился по специальностям «Лечебное дело», «Медико-профилактическое дело», «Стоматология» и «Фармация», по программам среднего профессионального образования – «Лечебное дело». Профессиональный отбор на высшее образование был организован с 01 по 23 июля 2015 г., на среднее профессиональное образование – с 15 по 29 июля 2015 г.
Высшее образование

Для юношей в 2015 году конкурс по поступившим в приемную комиссию документам приближался к 6 чел. на одно место, для девушек – к 30 чел. на место. У юношей самый высокий конкурс (10 чел./место) был по специальности «Стоматология». Общее количество личных дел, поступивших в приемную комиссию, было на 20 % больше, чем в 2014 году. Количество кандидатов, подавших документы и не прибывших на профессиональный отбор, составило около 30 %, как и в 2014 году.
Мероприятия профессионального отбора не смогли пройти 48 % из числа прибывших юношей и 60 % – девушек. Основная причина – неудовлетворительный результат по физической подготовке (более 50 %). Другие причины: недостаточная общеобразовательная подготовленность (ЕГЭ ниже минимума) – 18 %, IV группа профпригодности – 8 % и неудовлетворительное состояние здоровья – 3 %. Более 10 % прибывших кандидатов выразили нежелание продолжать участие в профессиональном отборе (причина – слабые суммарные результаты по физподготовке и ЕГЭ).
У зачисленных на обучение юношей отмечается высокий уровень физической и общеобразовательной подготовленности (см. Рисунок). Их средние абсолютные показатели составили более 70 баллов, что немного выше показателей 2014 года. По специальностям средние баллы ЕГЭ распределились следующим образом: «Лечебное дело» и «Стоматология» – 74, «Фармация» и «Медико-профилактическое дело» – 58.
У девушек, при сравнении с 2014 годом, эти показатели остались на сопоставимо высоком уровне – более 80 баллов.
Из числа зачисленных юношей каждый пятый имеет золотую (серебряную) медаль по выпуску из школы или диплом с отличием по окончании колледжа, более 40 % зачисленных девушек обладают такими же знаками отличия.
Среднее профессиональное образование

Конкурс по поступившим документам от юношей составил 2,6 чел. на одно место, для девушек – 3,4 чел. на место.
Профессиональный отбор не прошли 49 % прибывших кандидатов, в том числе половина из них по причине неудовлетворительной физической подготовленности.
Средний балл аттестата «5,0» был у 5 % зачисленных на обучение по программе среднего профессионального образования. Общий средний балл у всех поступивших юношей составили 4,16, а у девушек – 4,52.
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Рисунок –
Средние баллы по физподготовке и ЕГЭ у поступивших в академию в 2014 г. и в 2015 г.















