ПЕРЕЧЕНЬ

документов для направления в докторантуру академии

а) письмо-ходатайство направляющей организации, подписанное руководителем и скрепленное гербовой печатью (для научно-педагогических сотрудников сторонних организаций):

б) выписка из решения ученого (научного, научно-технического) совета направляющей организации о рекомендации лица к зачислению в докторантуру (для научно-педагогических сотрудников сторонних организаций);

в) заверенная копия диплома о присуждении ученой степени кандидата наук или ученой степени, полученной в иностранном государстве, признаваемой в Российской Федерации, обладателю которой предоставлены те же академические и (или) профессиональные права, что и кандидату наук в Российской Федерации;

г) справка кадрового органа направляющей организации о педагогическом или научном (научно-педагогическом) стаже (при наличии педагогического стажа на условиях почасовой оплаты предоставляется справка по форме, установленной приказом Министерства образования и науки РФ от 04.02.2014 г. № 82); лица, замещающие штатные научно-педагогические должности по основному месту работы (по месту службы) более пяти лет, справку не предоставляют;

д) выписка из послужного списка или заверенная копия трудовой книжки, дополненная записью «работает по настоящее время»;

е) список работ по избранному научному направлению, опубликованных в рецензируемых научных изданиях, и (или) патентов на изобретения, патентов (свидетельств) на полезную модель, патентов на промышленный образец, патентов на селекционные достижения, свидетельств о государственной регистрации программ для электронных вычислительных машин, баз данных, топологий интегральных микросхем, зарегистрированных в установленном порядке (не менее 5);

ж) развернутый и индивидуальный план подготовки диссертации (в 2-х экземплярах, вторые экземпляры после утверждения хранятся на кафедре):

з) служебная характеристика:

и) резюме кандидата в докторантуру;

к) резюме предполагаемого научного консультанта; 
л) копия паспорта:

м) тематическая карточка, проект рабочей программы и тактико-технического задания на НИР (при отсутствии НИР в плане научной работы академии).
