Информация
о материальном содержании и социально-бытовых условиях курсантов
Зачисленные на обучение в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова (далее – академия) курсанты обеспечиваются всеми видами довольствия по нормам, установленным в Министерстве обороны Российской Федерации.

Курсанты академии из числа граждан, не проходивших военную службу до поступления на обучение либо поступивших на обучение из запаса, до заключения контракта о прохождении военной службы обеспечиваются денежным довольствием в размере 2 000 рублей. После заключения контракта курсанты обеспечиваются денежным довольствием от 14 000 рублей. Размер повышенного денежного довольствия зависит от дисциплинированности, текущей успеваемости курсанта, результатов экзаменационной сессии, а также результатов сдачи нормативов по физической подготовке. Совокупный годовой доход курсанта-отличника, выполняющего нормативы по физической подготовке на спортивный разряд, может достигать 270 000 рублей и выше.
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Все курсанты академии бесплатно обеспечиваются вещевым имуществом: зимняя, летняя и демисезонная военная форма одежды, летняя и зимняя спортивная форма одежды, военная и спортивная обувь, сменная обувь для занятий, медицинские халаты и головные уборы. Курсантам выдаются портфели, учебники, атласы и другой необходимый учебный инвентарь. Каждому курсанту выдается электронный планшет с разработанным комплектом электронной учебной литературы, организован доступ к электронным библиотечным фондам академии учебной и научной литературы.
Бесплатное трехразовое питание организовано в курсантской столовой. Предлагается на выбор по два вида 1-го, 2-го и 3-го блюда, салат-бар по принципу «шведского стола».
Курсантские общежития в академии блочного типа, по 2 – 3 комнаты на один блок. Проживание в комнатах организовано по два человека. В блоке есть туалет с душевой кабиной. Имеются бытовые комнаты для ухода за военной формой одежды, помещения для стирки вещевого имущества. Оборудованы места для занятий физическими упражнениями. Во дворе расположен благоустроенный спортивный городок. Проживание на период всего обучения курсантов бесплатное.
В выходные и праздничные дни для курсантов организуются экскурсии по музеям города, посещение театров. На кафедре физической подготовки работают спортивные секции, в клубе организована работа кружков самодеятельности. Курсанты с первых курсов привлекаются к работе в научных кружках на кафедрах и в научных подразделениях академии.
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