П Р И К А З

НАЧАЛЬНИКА ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

№ 712
«24» сентября 2015г.                                                         г. Санкт-Петербург
Об упорядочении деятельности клинических учебных баз кафедр Военно-медицинской академии  

В соответствии с пунктом 5 статьи 82 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация практической подготовки обучающихся, получающих среднее или высшее медицинское образование, осуществляется на основании договора, заключенного между образовательной и медицинской организацией. Указанный договор должен содержать положения, определяющие порядок и условия использования имущества сторон договора, необходимого для организации практической подготовки, участия обучающихся, работников образовательных организаций, в медицинской деятельности, в том числе порядок их участия в оказании медицинской помощи гражданам, порядок участия работников медицинских организаций в образовательной деятельности. 
Однако, принимая во внимание, что указанная норма недостаточно реализуется на практике, Министерство здравоохранения Российской Федерации подтвердило возможность участия педагогических работников образовательных организаций в осуществлении медицинской деятельности в рамках практической подготовки обучающихся, разработало рекомендуемую форму договора об организации практической подготовки обучающихся, заключаемого между образовательной и медицинской организацией, и направило его для использования в работе (письмо Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29.09.2014 года № 16-1/10/2-7372 «О рекомендуемой форме договора об организации практической подготовки обучающихся»). 
В целях исключения нарушений законодательства при организации практической подготовки обучающихся на внеакадемических клинических базах П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Начальникам (заведующим) кафедр проводящих занятия на внеакадемических клинических базах:
- проанализировать порядок допуска преподавателей кафедры к оказанию медицинской помощи пациентам медицинских учреждений, необходимой для обеспечения учебного процесса курсантов и слушателей. При необходимости подать предложения начальнику учебного отдела о внесении дополнений в существующие договора о сотрудничестве в части конкретизации порядка допуска преподавателей к оказанию медицинской помощи (о перезаключении договоров);
- дополнительно довести до военнослужащих кафедры требования законодательства о запрете заниматься оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельностью;
- о выполнение доложить письменно на имя начальника академии в срок до 25 октября 2015 года, с указанием конкретных проблем по допуску преподавателей к оказанию медицинских услуг и принятых мерах, через отдел кадров (каб. №118, тел. 42-45).
2. Начальнику учебно-методического отдела обеспечить заключение договоров об организации практической подготовки обучающихся в соответствии с формой, установленной письмом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29.09.2014 года № 16-1/10/2-7372. При необходимости внести дополнения в ранее заключенные договора (перезаключить договора по установленной форме).
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника академии.
4.
Приказ довести до лиц, в части их касающейся.
 Начальник Военно-медицинской академии

                       генерал-майор медицинской службы 

А.Бельских
