П Р И К А З

НАЧАЛЬНИКА ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

№ 360
«20» мая 2015г.                                                         г. Санкт-Петербург
О доведении изменений в законодательных актах Министерства обороны Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции до личного состава академии

В соответствии с пунктом 3 приказа Министра обороны Российской Федерации от 28.02.2015 года №119 признан утратившим силу приказ Министра обороны Российской Федерации от 15 апреля 2013 г. № 285 "О распространении на работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством обороны Российской Федерации, ограничений, запретов и обязанностей, установленных для федеральных государственных гражданских служащих", в соответствие с которым на работников академии, по перечню должностей, распространялись ограничения и запреты установленные статьями 17,18 и 20 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".

В соответствии с пунктом 1 приказа Министра обороны Российской Федерации от 28.02.2015 года №119 с 13 апреля 2015 года на работников академии (представляющих сведения имущественного характера) распространяются только ограничения и запреты установленные Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции" Из ранее установленных ограничений исключены в том числе запреты «заниматься предпринимательской деятельностью», «входить в органы управления хозяйствующих субъектов» и другие. Для военнослужащих перечень ограничений и запретов остался без изменений.
Приказом Министра обороны Российской Федерации от 26.02.2015 года №108 определен порядок уведомления работниками, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством обороны Российской Федерации, о фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений и принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Военнослужащие руководствуются требованиями приказа Министра обороны Российской Федерации 2010мг. № 444. 
Указанные нормативные документы размещены на сайте Минобороны России в сети интернет по адресу: www.mil.ru в разделе – «Противодействие коррупции» подраздел «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» подподразделы «Постановления Правительства РФ» и «Приказы Министра обороны РФ и статс-секретаря – заместителя Министра обороны РФ», Данные нормативные документы так же можно получить в электронном виде в отделе кадров (кабинет 118, тел. 42-45).
В целях выполнения требований Министра обороны Российской Федерации по вопросам противодействия коррупционным и иным правонарушениям П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Руководителям структурных подразделений, начальникам отделов и служб:
- изучить с работниками подразделений требования приказов Министра обороны Российской Федерации №119 от 28.02.2015 года и № 108 от 26.02.2015 года. О выполнение доложить письменно на имя начальника академии в срок до 20  июня 2015 года, с приложением листов ознакомления, через отдел кадров (каб. №118, тел. 42-45).
- получить в отделе кадров (кабинет 118) бланки дополнений к трудовым договорам работников о соблюдении ограничений, запретов и обязанностей. В срок до 20 июня 2015 представить в отдел кадров заполненные дополнения к трудовым договорам.

2. Начальнику отдела кадров в срок до 30 июня 2015 года провести работу по внесению в трудовые договоры работников, замещающих должности, указанные в Перечне, дополнений о соблюдении ограничений, запретов и обязанностей.
3. Заведующему кафедрой (автоматизации управления медицинской службой с военно-медицинской статистикой) разместить на сайте Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова приказы Министра обороны Российской Федерации №119 от 28.02.2015 года и №108 от 26.02.2015 года в разделе «Электронная приемная Начальника академии по вопросам нарушения законодательства по противодействию коррупции».
4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника академии.
5. Приказ довести до  лиц, в части их касающейся.
 ВРИО НачальникА Военно-медицинской академии

полковник медицинской службы 

С.Бунин
