П Р И К А З

НАЧАЛЬНИКА ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

№ 4
«13» января 2016г.                                                               г. Санкт-Петербург
О выполнении мероприятий по реализации протокола заседания Совета при Министерстве обороны Российской Федерации по противодействию коррупции от 30 ноября 2015 г. № 6

В целях реализации протокола заседания Совета при Министерстве обороны Российской Федерации по противодействию коррупции от 30 ноября 2015 г. № 6, а так же выполнения требований законодательства по противодействию коррупции

П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Руководителям структурных подразделений, начальникам отделов и служб организовать работу по:
- исключению случаев совместного прохождения службы (работы) начальников (заместителей начальников) структурных подразделений и их близких родственников (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей). При необходимости дополнительно изучить Методические рекомендации по применению типовых ситуаций конфликта интересов в Вооруженных Силах Российской Федерации (размещены на сайте Военно-медицинской академии). При выявлении конфликта интересов в подразделении представить соответствующий доклад;
- осуществлению комплекса дополнительных организационных и разъяснительных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки (в том числе доведение до военнослужащих и работников под роспись Методических рекомендаций по организации в Министерстве обороны Российской Федерации мероприятий по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, Утверждены статс-секретарем – заместителем Министра обороны Российской Федерации 13.12.2013 г. Указанные методические рекомендации размещены на сайте Военно-медицинской академии (www.vmeda-mil.ru) в разделе «Электронная приемная Начальника академии по вопросам нарушения законодательства по противодействию коррупции», подраздел «Методические рекомендации, обзоры, рекомендации»);
- осуществлению контроля за выполнением военнослужащими и работниками обязанности сообщать в случаях, установленных действующим законодательством, о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями;

- доведению до подчиненного личного состава Методических рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (в электронном виде получить в кабинете 118 управления академии).
- изучению Памятки в помощь должностным лицам по формированию у подчиненного личного состава чувства непринятия коррупции во всех ее формах и проявлениях и принятия антикоррупционного типа поведения и навыков противодействия коррупции (указанная памятка размещена на сайте Министерства обороны РФ (www.mil.ru) в разделе «Противодействие коррупции» подраздел «Методические материалы» подраздел «Методические материалы Минобороны России», и использованию указанной Памятки в ежедневной работе;
При необходимости все указанные материалы можно получить в кабинете 118 управления академии.

2. О выполнение доложить письменно на имя начальника академии в срок до 10 февраля 2016 года, через отдел кадров (каб. №118, тел. 42-45), вместе с докладами представить копии списков доведения указанных методических рекомендаций.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника академии.
4. Приказ довести до  лиц, в части их касающейся.
 Начальник Военно-медицинской академии

генерал-майор  медицинской службы 

А.Бельских
Верно.
Начальник отдела кадров Военно-медицинской академии 
имени С.М. Кирова
подполковник медицинской службы

                                                                      Д. Гусев
