
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии Военно-медицинской академии 
имени С.М. Кирова по вопросам соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

№ 1
«05» апреля 2017 г. 	г. Санкт-Петербург

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии:
Заместитель начальника Военно-медицинской академии по учебной и научной работе генерал-майор медицинской службы КОТИВ Б.Н.

Члены комиссии:
Заместитель начальника Военно-медицинской академии генерал-майор медицинской службы БУНИН С.А.
Заместитель начальника Военно-медицинской академии по клинической работе полковник медицинской службы РЫЖМАН Н.Н.
Заместитель начальника академии (по медицинскому снабжению) МИРОШНИЧЕНКО Ю.В.
Помощник начальника Военно-медицинской академии 
полковник ЗУБОВ А.Н.
Помощник начальника Военно-медицинской академии по службе войск и безопасности военной службы – начальник строевого отдела подполковник АВЕРОЧКИН М.В.
Начальник службы – помощник начальника академии по защите государственной тайны подполковник КУЗЕМКИН В.В.
Начальник клинического отдела полковник медицинской службы РЕУТСКИЙ И.А.
Начальник отдела (организации научной работы и подготовки научно-педагогических кадров) полковник медицинской службы ИВЧЕНКО Е.В.
Начальник юридической службы ВОДЯНОЙ А.В.
Начальник отдела кадров подполковник медицинской службы ГУСЕВ Д.Е.
Начальник учебно-методического отдела полковник медицинской службы ЛОБАЧЕВ И.В.
Профессор кафедры общей хирургии, доктор медицинских наук, заслуженный врач Российской Федерации, председатель Совета ветеранов Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова, полковник медицинской службы в отставке КОСАЧЕВ И.Д.
Инспектор группы (инспекторов) генерал-майор медицинской службы в отставке МАКАРЕНКО Б.Г.
Председатель профсоюзного комитета ЛАВРЕНОВА Т.В.
Научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории НИО (обитаемости) НИЦ ДАНИЛОВ Ю.А.
Представители ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия»:
Преподаватель кафедры ООЗ ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия»
подполковник О. СПИЦЫН
Представители Михайловской военно-артиллерийской академии:
Начальник отдела кадров майор Е.ЧУНКОВСКИЙ
Заведующий учебным кабинетом 4 кафедры тактики (и боевой работы РВиА) ИВАНЕЕВА Н.А.
Секретарь комиссии: Преподаватель кафедры организации и тактики медицинской службы флота (с курсом тактики боевых средств флота) подполковник СОЛОВЬЕВ А.Н.
Заседание проводилось в присутствии представителя отдела надзора 
(за исполнением законодательства о противодействии коррупции) Военной прокуратуры Западного военного округа подполковника юстиции Третьякова Дениса Юрьевича.

Рассматриваемые вопросы:
1. Результаты проверок сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с Представлением Военного прокурора Санкт-Петербургского гарнизона об устранении нарушений закона, связанным с представлением рядом работников академии не достоверных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на членов своей семьи за 2015 год.

Решение:
1. Установить, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 2 работниками являются неполными и недостоверными. 
В связи с пропуском шестимесячного срока с момента совершения проступка, для привлечения работников к дисциплинарной ответственности не принимать меры дисциплинарного воздействия.
2. Установить, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 8 работниками являются неполными. 
В связи с пропуском шестимесячного срока с момента совершения проступка, для привлечения работника к дисциплинарной ответственности не принимать меры дисциплинарного воздействия.
Протокол заседания комиссии Военно-медицинской академии 
имени С.М. Кирова по вопросам соблюдения требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов рассмотрен начальником Военно-медицинской академии и принято решение (приказ начальника Военно-медицинской академии от 07 апреля 2017 г. № 178): 
Строго указать на недопустимость предоставления неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера 10 работникам.
Предупредить, что в случае повторного предоставления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера может быть применено дисциплинарное взыскание вплоть до увольнения с работы в связи с утратой доверия.
Строго указать на недопустимость нарушения установленных ограничений (работа в иностранных организациях, без разрешения начальника академии).

                                                    Верно.
ВРиО начальника отдела кадров  
Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова
       подполковник медицинской службы
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