Порядок определения годности
кандидатов к поступлению в Военно-медицинскую академию
имени С.М. Кирова по состоянию здоровья

Граждане, поступающие в академию, проходят предварительное и окончательное медицинское освидетельствование в целях определения годности к военной службе и годности к поступлению в военно-учебное заведение. Освидетельствование граждан проводится в соответствии с Положением о военно-врачебной экспертизе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 04 июля 2013 г. № 565, Требованиями к состоянию здоровья отдельных категорий граждан, утвержденным приказом министра обороны Российской Федерации от 20 октября 2014 года № 770.
Организация освидетельствования граждан, не проходящих военную службу (приравненную службу) (далее – военная служба) и поступающих в военно-учебные заведения, возлагается на военно-врачебные комиссии соответствующих федеральных органов исполнительной власти.

Предварительное освидетельствование граждан, проходящих военную службу и поступающих в военно-учебные заведения, проводится военно-врачебной комиссией федерального органа исполнительной власти, в котором указанные граждане проходят военную службу, в целях определения годности к поступлению в конкретное военно-учебное заведение по конкретному профилю обучения. Федеральные органы исполнительной власти, в которых граждане, поступающие в военно-учебные заведения, проходят военную службу, организуют их обследование и предварительное освидетельствование.

Предварительное и окончательное освидетельствование граждан, поступающих в военно-учебные заведения проводят врачи-специалисты, включенные в состав военно-врачебной комиссии: врач-хирург, врач-терапевт, врач-невролог, врач-психиатр, врач-офтальмолог, врач-оториноларинголог, врач-стоматолог, врач-дерматовенеролог, а при необходимости – врачи других специальностей.

До начала предварительного освидетельствования граждане, поступающие в военно-учебные заведения, проходят в медицинских организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения следующие обязательные диагностические исследования:

· флюорография (рентгенография) легких в 2 проекциях (если она не проводилась или если в медицинских документах отсутствуют сведения о данном исследовании в течение последних 6 месяцев) с обязательным представлением при освидетельствовании флюорограмм (рентгенограмм);

· рентгенография придаточных пазух носа;

· общий (клинический) анализ крови (!!!-уровень тромбоцитов обязательно-!!!);

· общий анализ мочи;

· электрокардиография в покое и с физическими упражнениями;

· исследование на наркотические средства;

· исследование крови на антитела к вирусу иммунодефицита человека, маркеры гепатита «B» и «C», серологические реакции на сифилис.

Граждане, поступающие в военно-учебные заведения и оканчивающие образовательную организацию, для уточнения диагноза заболевания могут быть направлены в медицинскую организацию государственной или муниципальной систем здравоохранения на обследование в амбулаторных или стационарных условиях.

Министерство обороны Российской Федерации может устанавливать перечни дополнительных обязательных диагностических исследований, проводимых до начала предварительного освидетельствования указанных граждан.

В отношении граждан, поступающих в военно-учебные заведения, выносится заключение о годности к поступлению в конкретное военно-учебное заведение по конкретному профилю обучения.

Граждане при наличии заболевания, увечья, по которому расписанием болезней предусматривается негодность к военной службе, в том числе временная, ограниченная годность к военной службе, индивидуальная оценка категории годности к военной службе, а также в случае признания их не годными к обучению признаются не годными к поступлению в военно-учебные заведения.

В отношении граждан, признанных годными к поступлению в конкретное военно-учебное заведение по конкретному профилю обучения, дается заключение о годности к военной службе.

Окончательное освидетельствование граждан, поступающих в военно-учебные заведения, в том числе проходящие военную службу, проводится военно-врачебными комиссиями военно-учебных заведений. Федеральные органы исполнительной власти, в ведении которых находятся военно-учебные заведения, организуют обследование и окончательное освидетельствование граждан, проходящих военную службу и поступающих в соответствующие военно-учебные заведения.

При окончательном освидетельствовании граждан, поступающих в военно-учебные заведения, по медицинским показаниям могут проводиться диагностические исследования (в том числе повторно), предусмотренные Постановлением Правительства № 565 от 04.07.2013 г.

В отношении граждан, поступающих в Военно-медицинскую академию на обучение по программам специалитета, выносится заключение о годности к поступлению в академию и на конкретный факультет подготовки врачей: для Ракетных, Сухопутных и Воздушно-десантных войск, для Воздушно-космических сил, для Военно-Морского Флота.
