Информация по организации набора
в 2018 году
Итоги наборов 2015–2017 годов

(обновление от 18 апреля 2018 года)
Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова объявляет набор в 2018 году на обучение по программам среднего профессионального и высшего образования по всем специальностям в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности.

Информация об изменениях по специальностям и категориям (юноши, девушки) набора в 2018 году в дальнейшем будет отражаться в настоящем документе по мере ее поступления.
Общеобразовательная подготовленность поступающих на высшее образование будет оцениваться по результатам ЕГЭ (внутренние испытания только для предусмотренных категорий граждан), поступающих на среднее профессиональное образование – по среднему баллу аттестата о среднем общем образовании.

В 2018 году по программам высшего образования будет набор юношей по специальностям «Лечебное дело», «Медико-профилактическое дело» и «Фармация». Набор девушек – по специальности «Лечебное дело» на факультет подготовки врачей для Ракетных, Сухопутных и Воздушно-десантных войск. По специальности «Стоматология» набора НЕТ.

В 2018 году по программам среднего профессионального образования будет набор юношей и девушек.
Для ознакомления с описанием итогов наборов курсантов академии в 2015–2017 годах следует пролистать далее настоящий документ или выполнить переход по гиперссылкам, расположенным справа.

	Юноши

	Девушки


Информация об итогах набора в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова в 2015-2017 годах кандидатов из числа юношей
Набор юношей в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова (далее – академия) на высшее образование проводился в период 2015–2017 годов по специальностям «Лечебное дело», «Медико-профилактическое дело» и «Фармация». Набор на обучение по специальности «Стоматология» выполнялся только в 2015 году. Набор юношей на обучение по программе среднего профессионального образования на специальность «Лечебное дело» с присвоением квалификации «Фельдшер» проводился в 2015 и 2016  годах (в 2017 году набор был отменен).

Высшее образование

В период 2015–2017 годов сохранялась на уровне 20 % тенденция к повышению количества поступавших в приемную комиссию личных дел. Общие конкурсы по поступившим документам от юношей для всех специальностей обучения соответственно по годам составили 6 – 9 – 7 чел. на одно место. По специальностям:
· «Лечебное дело» – 4 – 8 – 6 чел. на одно учебное место.

· «Медико-профилактическое дело» – 8 – 21 – 7 чел. на место.

· «Фармация» – 6 – 11 – 5 чел. на место.

Мероприятия профессионального отбора не смогли пройти более 50 % из числа прибывших кандидатов. Основные причины: неудовлетворительный результат по физической подготовке – около 17 % и ЕГЭ ниже минимума – около 15 %. Другие причины: IV группа профпригодности и неудовлетворительное состояние здоровья в среднем составляли до 5 %. По нежеланию продолжать участие в профессиональном отборе (суммарно низкие результаты) из учебного центра было откомандировано около 19 % прибывших кандидатов.

У зачисленных на обучение юношей отмечался высокий уровень физической и общеобразовательной подготовленности (см. Рисунок). Из года в год средние показатели по вступительным испытаниям устойчиво повышались.
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Рисунок –
Средние баллы по физподготовке и ЕГЭ у поступивших
в академию юношей в 2015 – 2017 гг.

В 2017 году средние показатели ЕГЭ (химия, биология, русский язык) по специальностям распределились следующим образом: «Лечебное дело» – 78, «Фармация» – 65 и «Медико-профилактическое дело» – 65.

Из числа зачисленных в 2017 году на обучение юношей каждый третий окончил школу или колледж с отличием.

Среднее профессиональное образование

Конкурсы по поступившим документам от юношей в 2015 и 2016 годах соответственно составили 3 и 5 чел. на учебное место.

Профессиональный отбор не смогли пройти в среднем 50 % прибывших юношей. Основная причина – неудовлетворительный результат по физической подготовке – около 30 %.

Общий средний балл у всех поступивших юношей в 2015 и 2016 годах соответственно составил 4,17 и 4,44.

Информация об итогах набора в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова в 2015-2017 годах кандидатов из числа граждан женского пола
Набор девушек на факультеты подготовки военных врачей академии для обучения по программам высшего образования кандидатов из числа граждан женского пола проводился только в 2015 и 2017 годах, в 2016 году набор не осуществлялся.
На обучение по программе среднего профессионального образования на специальность «Лечебное дело» с присвоением квалификации «Фельдшер» проводился набор девушек в 2015 и 2016  годах (в 2017 году набор был отменен).
Высшее образование

Конкурс по поступившим от девушек документам в 2015 году приближался к 30 чел. на одно учебное место, в 2017 году – составил более 18 чел. на место.

Мероприятия профессионального отбора в 2015 и 2017 годах не смогли пройти более 60 % прибывших девушек. Основные причины: ЕГЭ ниже минимума – более 26 % и неудовлетворительный результат по физической подготовке – около 16 %. Другие причины: IV группа профпригодности и неудовлетворительное состояние здоровья в среднем составляли до 5 %. Около 14 % прибывших девушек выразили нежелание продолжать участие в профессиональном отборе по причине недостаточно высоких суммарных результатов по физподготовке и ЕГЭ.

У зачисленных на обучение девушек отмечался высокий уровень физической и общеобразовательной подготовленности (см. Рисунок). Их средние абсолютные показатели по отдельному вступительному испытанию составили около 80 баллов. Две трети зачисленных в 2017 году на обучение девушек окончили школу или колледж с отличием.
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Рисунок –
Средние баллы по физподготовке и ЕГЭ у поступивших в академию девушек в 2015 г. и в 2017 г.

Среднее профессиональное образование

Первый набор девушек на факультет среднего профессиональ​ного образования академии был осуществлен в 2015 году.

В 2015 году конкурс по поступившим документам от девушек составил около 3,5 чел. на место, в 2016 году – 11 чел. на место. Основная причина не прохождения профессионального отбора прибывших девушек (более 40 %) – неудовлетворительный результат по физической подготовке.

Средний балл аттестата «5,0» в 2015 и 2016 годах был у каждой седьмой девушки из числа зачисленных на обучение по программе среднего профессионального образования. Общие средние баллы у поступивших девушек в 2015 и в 2016 году соответственно составили 4,52 и 4,78.

