Информационное письмо для руководителей региональных отделений Общероссийской общественной организации по развитию военной медицины «Военно-медицинское общество»

Глубокоуважаемые коллеги, друзья!
Сообщаю Вам, что благодаря нашей с вами кропотливой работе по созданию профессиональной общественной организации медицинских работников Министерства Обороны и всех силовых ведомств Российской Федерации, 26 февраля 2018 года Министерством юстиции РФ была зарегистрирована Общероссийская общественная организация по развитию военной медицины «Военно-медицинское общество».
К настоящему моменту получены все правоустанавливающие документы, необходимые для начала работы. Эти документы будут размещены на сайте Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова, где их можно будет посмотреть, изучить и в последующем высказать свои предложения.
Основной задачей нашей работы на первом, организационном этапе, в соответствии с Уставом, является прием региональными отделениями субъектов Российской Федерации медицинских и фармацевтических работников в члены общества на основании написанных ими заявлений, составление и ведение региональных реестров, направление электронных вариантов этих реестров в Правление организации в Санкт-Петербург для составления общероссийского реестра, который и будет являться в последующем основным документом для получения соответствующих полномочий в Минздраве.
Форму заявления и форму электронного реестра прилагаю.
При заполнении реестра: данные по всем графам и строкам должны заноситься однообразно, соблюдая указанные интервалы и знаки препинания, особенно по названию субъекта, города. Наименование специальности должно быть указано в точном соответствии с записью в сертификате или свидетельстве об аккредитации. Место работы – в точном соответствии с названием учреждения.
Также прилагаю электронный вариант утвержденного Минюстом России Устава нашей организации, по которому мы будем работать.
В ближайшее время совместно с руководством ГВМУ будет определена дата съезда нашей организации, где в соответствии с Уставом будут решаться все основные вопросы.
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