26 апреля 2019 г. 

09.00-10.00 – регистрация делегатов конференции

ХОЛЛ КЛУБА ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ ИМЕНИ С.М.КИРОВА

Председатель: Рыжман Н.Н.

Сопредседатели: Реутский И.А., Самарина Н.А., Самойленко В.В.

10.00 – ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

II Всероссийская научно-практическая конференция на тему: «Роль медицинской сестры в оказании помощи раненым и пострадавшим при различных чрезвычайных ситуациях»

10.00-10.10 Открытие конференции.

10.10-10.40 «Спасатель рядом – первая помощь добровольными спасателями».

Докладчик: Самойленко Валерий Валерьевич, исполнительный директор Общероссийской общественной организации «Ассоциация медицинских сестер России».

Авторы: Самойленко В.В.

В докладе будет представлен опыт разработки и внедрения социально-ориентированного проекта формирования корпуса добровольных спасателей по оказанию первой помощи. Будут представлены возможности программной и методической реализации проекта в регионах России, а также порядок аттестации и использования программного обеспечения проекта. Совместно со слушателями будут проведены тестовые формирования вызовов.

10.40-11.00  «Изменения объема и качества работы медицинской сестры-анестезиста в историческом аспекте».
Докладчик: Истомина Ольга Владиславовна медицинская сестра - анестезист отделения анестезиологии и реанимации.
Авторы: Истомина О.В.
В докладе представлена работа медицинских сестер – анестезистов в историческом аспекте. Проведен анализ объема работы медицинской сестры - анестезиста реанимационного отделения. Проанализированы изменения качества ухода за пациентами реанимационного отделения.

11.00-11.30 «Специфика работы медицинской сестры при оказании помощи больным токсикологического профиля».
Докладчик: медицинская сестра-анестезист отделения реанимации и интенсивной терапии (токсикологическое, с психиатрическим режимом) клиники военно-полевой терапии Зимина Виктория Гарольдовна.

Авторы: Зимина В.Г. 

В докладе освещены особенности работы медицинской сестры-анестезиста в токсикологическом отделении клиники военно-полевой терапии (ВПТ). Рассмотрены методы интенсивной терапии и реанимации, применяемые для лечения пациентов токсикологического профиля в ОРИТ клиники ВПТ. Обращается внимание на важность взятия биоматериалов, биохимического и токсико-химического исследования. Освещены возможные возникающие сложности при лечении пациентов с психомоторным возбуждением и интоксикационным психозом. 

11.30-12.00 «Объектовый уровень реагирования на чрезвычайную ситуацию, роль среднего медицинского персонала (на примере ВМедА им. С.М.Кирова)». 

Докладчик: старшая медицинская сестра клиники госпитальной терапии Хорошайло Юлия Вячеславовна.

Авторы: Хорошайло Ю.В. 

В докладе перечислены структурные уровни РСЧС, более подробно на примере объекта - ВМедА имени С.М.Кирова, рассматривается вопрос об организации на объектовом уровне управления: готовность к ликвидации ЧС, материально-технические средства, развертывание и переформатирование структурных подразделений, проведение учебных занятий с личным составом. А также рассказывается про дополнительную нагрузку по обеспечению силами ВМедА выездных медицинских бригад различного назначения для оказания медицинской помощи населению России при ЧС. Уделено особое внимание роли медицинских сестер в организации обеспечения процесса на всех уровнях реагирования.

12.00-12.30 «ТЭЛА в травматологическом стационаре. Оказание неотложной помощи медицинской сестрой». 
Докладчик: медицинская сестра палатная (постовая) клиники военной травматологии и ортопедии Кучерук Ольга Викторовна.

Авторы: д.м.н. профессор Хоминец В.В., Кучерук О.В. 

В докладе рассматриваются наиболее частые причины возникновения данного осложнения и роль медицинской сестры в оказании неотложной помощи.

12.30-13.00 «Система «Триаж» или решить за 30 секунд…».
Докладчик: Алтухова Ирина Валериевна, заведующий учебно-тренировочным отделом, руководитель СП ДПО «Крымский симуляционный центр экстренной медицины». 
Авторы: Алтухова И.В., Зарипова З.А.
В докладе рассмотрен опыт медицинской сортировки в условиях массового поступления пострадавших с использованием симуляционных технологий в обучение студентов медицинских вузов, начиная с младших курсов.
13.00–13.15 Обсуждение. Дискуссия.

13.15–14.00 Кофе-пауза

14.00-14.30 «Первая, экстренная и неотложная помощь беременной, роженице, родильнице и новорожденному».

Докладчик: старшая акушерка родильного отделения ФГБНУ «НИИ ИГиР им. Отта», преподаватель ЧПУ ДПО «Академия медицинского образования имени Ф.И. Иноземцева» Кузнецова Виктория Викторовна.

Авторы: Кузнецова В.В. 

В докладе будут освещены особенности течения беременности, родов и послеродового периода в норме, а также принципы ухода за женщиной и новорожденным в эти периоды. Рассмотрены наиболее распространенные критические состояния (тяжелый гестоз, разрыв матки по рубцу; преждевременная отслойка нормально расположенной плаценты, кровотечение в раннем послеродовом периоде;  гипоксия плода, асфиксия новорожденного) и особенности оказания первой, экстренной и неотложной помощи женщине в периоды беременности, родов и после родов и новорожденному ребенку.

14.30-14.55 «Особенности лечения пациентов с переломами проксимального отдела бедренной кости. Участие медицинской сестры в лечебном процессе».

Докладчик: медицинская сестра палатная (постовая) отделения восстановительного лечения (на 40 коек) клиники военной травматологии и ортопедии Петленко Ирина Сергеевна.

Авторы: д.м.н. профессор Хоминец В.В., Самарина Н.А., Петленко И.С. 

В докладе рассматриваются особенности ухода за пациентом в предоперационный и послеоперационный периоды. Уделяется внимание вопросам профилактики послеоперационных осложнений. Реабилитация пациента в послеоперационном периоде.
14.55-15.20 «Особенности организации работы среднего медицинского персонала по приему и оказанию помощи, раненым и пострадавшим при различных чрезвычайных ситуациях».

Докладчик: Кармадонова Наталья Евгеньевна старшая медицинская сестра клиники Военно-полевой хирургии.
Авторы: Кармадонова Н.Е.

В докладе рассматривается работа среднего медицинского персонала по приему раненых и пострадавших, особенности массового приема пострадавших. Представлены алгоритмы оказания помощи раненым и пострадавшим.
15.20-15.45 «Участие операционной медицинской сестры при хирургической обработке ран и лечение открытых (огнестрельных) переломов костей конечностей».

Докладчик: старшая операционная медицинская сестра клиники военной травматологии и ортопедии Машковская Виктория Игоревна.

Авторы: д.м.н. профессор Хоминец В.В., Губочкин Н.Г., Машковская В.И. 

В докладе рассматриваются роль и место операционной сестры в хирургической обработке ран и лечении открытых (огнестрельных) переломов костей конечностей. Алгоритм действий. Особенности при данной патологии.

15.45-16.15 «Разработка новых средств доврачебной помощи пострадавшим – резерв снижения летальности на догоспитальном этапе».

Докладчик: Чупряев Виктор Андреевич адьюнкт кафедры Военно-полевой хирургии, майор медицинской службы.
Авторы: профессор Самохвалов И.М., Головко К.П.
В докладе проведен анализ средств доврачебной помощи пострадавшим. Рассмотрены новые методы и средства по оказанию доврачебной помощи, качество доврачебной помощи при использовании новых средств.
16.15-16.45 «Милосердие и война. Роль Сестриченства в оказании помощи пострадавшим в условиях Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова».

Докладчик: к.м.н., доцент кафедры акушерства и гинекологии Каплун Ирина Борисовна.

Авторы: к.м.н., доцент Каплун И.Б.

В докладе отражены исторические аспекты деятельности Кресто-Воздвиженской и Свято-Троицкой общин в России. Отражена роль медицинской сестры в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г. Работа сестер Милосердия в клиниках Военно-медицинской академии, помощь медицинскому персоналу в уходе за пострадавшими, психологическая поддержка в настоящее время.

16.45–17.00 Обсуждение. Дискуссия.

17.00-17.15– Закрытие конференции.
